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卒業式を控え、全校生徒で楽しい

一時を過ごそうと生徒会が企画し

てくれました。今年は卒業生への餞

（はなむけ）として全員でドッヂボ

ール大会を行いました。  

みんな楽しい一時を過ごすこと

ができました。卒業生のみなさんも

この学校で一緒に学んだことを忘

れずに高校に行ってもがんばって

ほしいです。  
 

３月７日に第３９回卒業式を挙行しまし

た。１０名の卒業生が美里中学校を巣立って

いきました。今年度も保護者と教職員のみの

参加とし、コロナ対策も行った上で在校生も

参加しました。在校生を代表して、南さんが

「送辞」を、浜田さんが卒業生を代表し「答

辞」を読みました。卒業生は最後に感謝の気

持ちを込めて「手紙」を歌いました。  

卒業された１０名のみなさん、ご卒業おめ

でとうございます。新たなる道での更なる成

長と活躍をお祈りします。  

１年生は地域学習のまとめを、２年

生は上級校調べのまとめを、それぞれ

プレゼンソフトを使って発表しまし

た。次に、体育の授業で行ったダンス

を披露しました。  

お忙しい中、学習発表会・保護者会

にご出席いただき、ありがとうござい

ました。  

３１日(木) 離任式 9:00～ 定刻登校 

ｽｸｰﾙﾊﾞｽ 10:10(全学年)部活動なし 

 

 

4/８日(金) 着任式 始業式 定刻登校 

      教科書配布 入学式準備 弁当用意 

      第 40 回入学式 14:00～ 部活動なし 

１１日(月) 生徒会入会式  給食スタート 

１２日(火) 新入生歓迎テスト（１年） 

      復習テスト（２年）新歓レク６限 

１３日(水) 部活動なし 

１４日(木) 第２回育友会委員会 19:30 

      正式入部 歯科検診 

１５日(金) 交通街頭指導  

 

１８日(月) 避難訓練（火災） 部活動なし 

１９日(火) 全国学力学習状況調査（３年） 

      県学習到達度調査（１・２年） 

２１日(木) 授業参観 13:45 

育友会総会 14:40 学級懇談会 

２３日(土) ソフトテニス選手権県予選・個人戦(東部コート) 

２４日(日) ソフトテニス市民スポーツ大会・団体戦(東部コート) 

２５日(月) 部活動なし 

２７日(水) 家庭訪問  

２８日(木) 家庭訪問 心電図１年生 

      内科検診 

２９日(金) 昭和の日   ｿﾌﾄﾃﾆｽ大会予備日 

３０日(土) ｿﾌﾄﾃﾆｽ大会予備日 

 
 

※４月の予定につきましては、変更になる場合もありま
す。美中だより４月号で再度４月の予定の確認をお願い
します。        

 

(2) 

「卒業生からのバトン」 
 

３月７日に、無事卒業式を終えることができました。新型コロナウイルス感染症の第

６波の影響もあり、制約がある中での実施となりましたが、卒業生一人一人に直接卒業

証書を手渡せたこと、音楽の授業で取り組んできた歌を披露できたこと、全員そろって

３年間の締めくくりをできたことは、よかったと思っています。 

 卒業を前にした２月中旬に、中学校生活のまとめとして卒業生にアンケートに協力し

てもらいました。「美里中学校のすばらしいところ」と「後輩たちに伝えたいこと」を

それぞれ３つずつ回答してもらいました。多かった回答は次のとおりです。 

（１）「美里中学校のすばらしいところ」 

  ○落ち着いた環境で、ＩＣＴ教育機器を含め設備が整っているところ 

  ○学年を越えて生徒同士仲が良いところ、また生徒と先生の関係が良いところ 

  ○あたりまえのことがあたりまえにできる、学校行事で力を発揮できるなどの先輩   

からのよき伝統が受け継がれているところ・・・ 

（２）「後輩たちに伝えたいこと」 

  ○勉強をしっかり頑張る ○挨拶をしっかりする ○学習とクラブを両立する  

  ○何事にも積極的に取り組む、初めてのことにも挑戦する 

  ○中学校生活を楽しむ ○美里中学校の伝統をしっかり守って欲しい・・・  

 

 卒業生は学校全体のことをよく見て、伝統を受け継ぎ、さらにすばらしい学校になる

ようにリードしてくれていたのだということを改めて感じました。また、後輩たちに向

けては、悔いのない中学校生活を送るようにという熱い思いが伝わってきました。 

卒業生からのバトンはしっかりと後輩たちに受け継がれています。３月１５日には、

学習の成果をしっかり発表できました。教科の授業、委員会活動、部活動、朝マラソン

等の様子を見ていると、生徒たちの成長と継続することの大切さを実感します。みんな

で力を合わせて研鑽を深め、さらに実践を積み重ねていきます。１年間、美里中学校の

教育活動へのご理解とご協力に深く感謝いたします。どうもありがとうございました。 

校長  尾﨑 弘和 

 


